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Ata da primeira Reunião Ordinária da primeira sessão 
legislativa da Legislatura de dois mil e vinte e um a dois mil e 
vinte e quatro da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e dois de Janeiro de 
dois mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores  Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo Sebastião 
da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando a presença de todos os vereadores o 
Presidente Aldeir Martins de Sá declarou instalada a sessão  
legislativa do ano dois mil e vinte e um e sob a proteção de 
Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas aberta esta 
sessão. Logo após a execução do Hino Nacional Brasileiro e 
uma oração foi feita pelo vereador Aguinaldo Sebastião da 
Costa. Inicialmente o secretario Helio Pereira da Penha fez a 
leitura da ata da constituição do Bloco Parlamentar dos 
vereadores membros do PSL/PL indicando em comum acordo o 
vereador Vilmar Lima da Silva como líder e o vereador Anilson 
Rodrigues de Souza como vice-líder. Depois foi lida a ata da 
constituição do Bloco parlamentar dos vereadores membros do 
PDT/PTB, indicando em comum acordo o vereador Manoel 
Teixeira da Cruz como líder e o vereador Aguinaldo Sebastião 
da Costa como vice-líder. Dando continuidade foram lidas as 
atas das comissões permanentes onde elegeram presidente e 
relator das referidas. Após a indicação das lideranças dos 
Blocos Parlamentares para composição das comissões 
permanentes o senhor presidente baixou a Portaria Nº 
007/2021 que Designa membros das Comissões Permanentes 
da Câmara Municipal para o biênio de dois mil e vinte e um a 
dois mil e vinte e vinte dois. Dando prosseguimento a sessão foi 
lido em plenário e passado para as comissões competentes o 
projeto de lei 001 que “Dispõe sobre a atualização monetária 
dos subsídios dos vereadores da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG, de autoria da Mesa Diretora. Em seguida 
e com o consentimento do plenário as comissões emitiram 
parecer verbalmente opinando pela aprovação do projeto supra 
citado. Depois o presidente colocou o projeto em primeira e 



         CÂMARA  MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE SALINAS  
ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

 

Praça da Liberdade, 326  Santa Cruz de Salinas/MG Tel: 033- 3753-9003 E-mail: s.camaramunicipal@yahoo.com.br  2 

segunda discussão. Em seguida colocou em votação nominal.  
O vereadores Adineia Amaral, Aguinaldo, Anilson, Florecy, 
Helio, Suely e Vilmar Lima votaram pela aprovação do projeto. 
O vereador Manoel Teixeira votou pela rejeição. Em seguida o 
presidente declarou aprovado. Na sequência foi lida em plenário 
e passada para as comissões competentes o projeto de 
resolução Nº 001 que “Dispõe sobre alteração de anexos da 
Resolução 005/98, de 20 de março de 1998 que institui o plano 
de cargos e salários da Câmara Municipal e dá outras 
providencias”, de autoria da Mesa Diretora. Logo após as 
comissões emitiram parecer verbalmente opinando pela sua 
aprovação. Na sequência o presidente colocou o projeto em 
primeira e segunda discussão. Em seguida colocou o projeto em 
votação nominal sendo aprovado por unanimidade. Dando 
prosseguimento a sessão foram lidos os requerimentos 
protocolados. 001 e 008 de autoria da Vereadora Adineia 
Amaral requerendo providencias para o cumprimento do artigo 
setenta e nove da Lei Municipal 389/2015 (Estatuto dos 
Servidores Municipais), que prevê a concessão do pagamento de 
Adicional de Insalubridade, sobre o vencimento do cargo efetivo, 
aos servidores Públicos Municipais especialmente garis e outras 
que tenha direito. Providencias para que seja encaminhada 
proposta legislativa a esta Casa de leis facultando a ampliação 
da licença-maternidade, das servidoras gestantes do Município, 
de 120 para 180 dias. 002,003, 004, 005, 006 e 007 de autoria 
do vereador Vilmar Lima requerendo as seguintes providencias: 
perfurar e equipar  poços artesianos nas Comunidades de 
Córrego do Meio, Pindaíba, Taboleiro Coberto, neste Município. 
Melhorias para o Distrito de Água Boa de Santa Cruz como 
manter uma retro escavadeira e caçamba no Distrito, fazer 
limpeza das ruas, Fazer extensão de rede de energia no Bairro 
Lima Nova e apoio com transporte dos feirantes para retorno da 
feira aos sábados. Designar um técnico de enfermagem e um 
enfermeiro para fazer atendimento permanente no Posto de 
Saúde do Povoado de Sumidouro, neste Município.  Colocar 
agentes de saúde em todas as comunidades. 009 e 010 de 
autoria da vereadora Suely de Sousa solicitando providencias 
para gramar o campo de futebol e reformar os banheiros da 
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quadra no Distrito de Água Boa de Santa Cruz e pagamento do 
Adicional de insalubridade aos servidores públicos municipais 
especialmente técnicos de enfermagem, auxiliares de 
enfermagem, enfermeiros e demais servidores da saúde. Na 
sequência o presidente colocou os requerimentos 
separadamente em primeira e única discussão sendo aprovados 
por unanimidade. Dando prosseguimento passou-se a palavra 
franca. O vereador Manoel disse que os requerimentos são 
importantes e quando atendidos o povo fica satisfeito, disse que 
estar nesta Casa para aprovar o que for bom para o povo e 
ajudar quem precisa. O vereador Vilmar agradeceu a aprovação 
dos requerimentos de sua autoria e disse que estar muito 
confiante nesta Administração. O vereador Helio agradeceu a 
Deus e aos visitantes e parabenizou os colegas pelos 
requerimentos apresentados. O presidente parabenizou os 
colegas pelos requerimentos que são de suma importância e 
espera que o Prefeito olhe com cuidado e na medida do possível 
irá atendendo os pedidos. Não havendo nada mais a se tratar o 
senhor presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrada a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 22 de 
Janeiro de 2021. 
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